

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL –
2024.1**

Escola Técnica SENAI ARARIPINA

ERRATA – 03 de junho de 2024

[No Edital do Curso de Qualificação Profissional de Eletricista Predial – 200h e
Eletricista Industrial 230h,](#)

Onde se lê:

- 9. DO INÍCIO DAS AULAS
03 de junho de 2024**

Leia-se:

- 9. DO INÍCIO DAS AULAS
01 de julho de 2024**